. Sistemaw metrico- decimal

(de forma compleja v incompleja)
Solueciéw_
* Expresa eww metroy.

a 3Km+ 5 Hm+ 7 Dav — 3.000 + 500 + 70 = 3.570 wv
a4+ 3mm —» 7+ 004+ 0°003=7"043 wv

A 25756 Damv+ 526.9 dmv - 255 6 + 52 '69 =308 29 wv
& 53.600 mmv+ 9.830 v —» 53 6 + 98 '3=151 "9 w

a1l 83Hm+ 9 7Damv+ 3.700cmv —> 183 + 97 + 37 =317 wv

* Txpresw enw gramos.

a4 5Kg+3Hg+4g - 5000+ 300+ 4=>5304¢g

s 4 Hg+8Dag+2g+5dg > 400+80+2+0'5=482"5¢g
4 2Dag+3g+8dg+7cg >20+3+08+0°07=2387g
s 35dg +480cg+2.600mg —» 3 5+4°8+26=109g

o 49Dag + 72 g+ 324 cg - 490 + 72 + 32 "4 =594"4 ¢

+ Expresav e litros

o 62KL+ 2 HU+ 2+ 64 dL - 62.000 + 200 + 2 + 6 4= 62.208 4
o 3HU+ 54 Dal+ 131 - 3.000 + 540 + 13 = 3.553 L

o 78 Dal+ 364 AL+ 166 ml — 780 + 36 4 + 0 166 = 816 566 L

o 2HU+ 54 Dal+ 942 cb — 200 + 540 + 9 42= 749 421

& 64D+ 67 U+ 37 AU+ 346ml > 640 + 67 +3 7 +0 346=711"046 1
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+ Expreso e centiitros:

A 3D+ 7UV+5db+4cl+5ml - 3.000+ 700 + 50 + 4 +0 °5=3.754"5cl
a6 HUL+8U+ 2 ml —» 60.000 + 800 + 0 °2=60.800"2cl

a4 0°072KU+ 5706 Dal+ 400 mls » 7.200 + 5.060 + 40 = 12.300 cl

& 0000534 KU+0 47V —> 53 4+ 47=100 "4 cl

o 85Dal+ 3L+ 6871 ml > 85000+ 300+ 6 81=285.30681g

*  Expresa ew cenligramos.

s 8Kg+51Hg+8¢g — 8.000 + 5.100 + 8 = 13.108 cg

A 97 Hg+ 52 Dag+ 3 g+ 15dg — 9.700 + 520 + 3 + 1 5= 10.224"5 cg
s 36 Dag+82dg+ 7 cg — 360 +8°2+0°07=36827cg

s 95 dg + 243 cg+ 3.500 mg — 9 5 + 243 + 350 = 60275 cg

s 3Hg+5g+ 78 dg+ 642 mg — 30.000 + 500 + 780 + 64 2 = 31.344 "2 cg

+  Expresa ew cenlimetros:

a 89 dmv+ 53 cmv+ 600 mmv— 890 + 53 + 60 = 1.003 e

& 6 Do+ 7 m+ 56 dmv —» 6.000 + 700 + 560 = 7.260 cmwv

o 48 emv+ 770 muw - 48 + 77 = 125 ey

& 53 Hm+ 9 mv+ 25 ey - 530.000 + 900 + 25 = 530.925 ey

& 8 Damv+ 97 e+ 42 muw — 8.000 + 97 + 4 "2 =8.101 "2 cmwv

+ Expresovexvdecalitro:

& 54 kl+ 51 HU+ 800 U— 5.400 + 510 + 80 = 5.990 Dal

s 81 HlU+ 20 Dal+ 64 Al — 810 + 20 + 0 64 = 830 64 Dal

& 3HL+ 700U+ 437 dl — 30 + 70 + 4 37 = 104 "37 Dal

o 11 KL+ 9 HL+ 2L - 1.100 + 90 + 0 2= 1.190 "2 Dal

& 9 HU+ 54 Dal+ 5.000 dU — 900 + 54 + 50 = 1.004 Dal
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